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“Актуальні питання забезпечення службово-бойової діяльності 

військових формувань та правоохоронних органів” 

 

Мета конференції: 

 

виявлення проблемних питань забезпечення службово-бойової діяльності 

військових формувань та правоохоронних органів та визначення основних 

шляхів їх вирішення. 

 

 

Тематика конференції 

 

1. Науково-технічне супроводження розроблення та модернізації 

озброєння, військової та спеціальної техніки, технічних засобів для виконання 

службово-бойових завдань підрозділами військових формувань та 

правоохоронних органів. 

 

2. Наукове супроводження розроблення навчально-тренувальних засобів 

та спеціальних тренажерів для підготовки фахівців з експлуатації, відновлення 

та бойового застосування озброєння та спеціальної техніки військових 

формувань та правоохоронних органів. 

 

3. Наукове обґрунтування застосування прикладних інформаційних 

технологій для моделювання службово-бойових дій підрозділів військових 

формувань та правоохоронних органів і процесів управління ними під час 

виконання службово-бойових завдань за умов введення різних правових 

режимів. 

 

4. Сучасні питання удосконалення системи тилового забезпечення 

службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів. 
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УДК 614.843 

Назаренко С.Ю., к.т.н., старший викладач кафедри інженерної та аварійно-

рятувальної техніки НУЦЗ України, майор служби цивільного захисту 

 

РОЗРОБКА ТА ПРОЦЕДУРА КОМП’ЮТЕРНОГО МОДЕЛЮВАННЯ 

МОДЕЛІ НАПІРНОГО ПОЖЕЖНОГО РУКАВА 

 

Для подачі вогнегасних речовин на гасіння пожежі використовують насоси 

і напірні пожежні рукави. Від надійності та дієздатності пожежних напірних 

рукавів безпосередньо залежить ефективність пожежогасіння в органах та 

підрозділах Національної гвардії України. 

У роботах наведені призначення, конструктивні елементи і особливості 

будови напірних пожежних рукавів (НПР). Конструкція НПР, складається із 

безшовного текстильного (тканино-в’язаного) трубчастого силового каркасу, 

який стовідсотково сприймає зусилля від гідравлічного тиску, та внутрішнього 

пружного гідроізоляційного шару, що забезпечує герметичність системи, але 

зовсім не сприймає силового навантаження. 

Експериментальні дослідження звичайно, є більш достовірними та 

дозволяють отримати конкретні кількісні параметри для порівняння з 

урахуванням практичної точності вимірювальних засобів та реалістичних 

характеристик дефектів. Разом із тим доцільним є проведення попередньої 

теоретичної оцінки, що дозволить звузити спектр планування експериментів, з 

використанням методу скінченних елементів. 

У відповідності до прийнятого припущення постає задача розробки моделі 

напірного пожежного рукава з урахуванням механічних властивостей матеріалу 

рукава. Так рукав розглядається як одношарова гнучка циліндрична оболонка 

(рис. 1.), що має внутрішній діаметр d та товщину стінки δ, і знаходиться під 

дією рівномірно розподіленого внутрішнього навантаження, що спричинене 

гідравлічним тиском Р рідини всередині рукава і котре є постійним. 

 

 

Рисунок 1 – Модель напірного пожежного рукава 
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Процедура комп’ютерного моделювання у загальному виді виконується в 

такій послідовності: 

– побудова геометричної моделі частини рукава; 

– задання фізичних властивостей матеріалів, зокрема ортотропні 

властивості в циліндричній системі координат; 

– побудова сітки скінченних елементів на моделі; 

– задання граничних умов, які відповідають умовам механічних тестів у 

вигляді закріплень і навантажень; 

– розрахунки для знаходження деформованого стану рукава. 

В ході виконання даної роботи побудована геометрична модель та 

процедура комп’ютерного моделювання напірного пожежного рукава. 

 

 

УДК 681.51 

Наконечний О.А., к.т.н., доцент, старший викладач кафедри Харківського 

національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба, 

Піскунов С.М., к.т.н., доцент, начальник кафедри Харківського національного 

університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба, Токар О.А., викладач 

кафедри Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана 

Кожедуба, Шевченко А.Ф., к.т.н., доцент, заступник начальника кафедри 

Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба 

 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА АДАПТАЦІЯ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ НАПРЯМОК 

РОЗВИТКУ РАДІОЛОКАЦІЙНИХ ЗАСОБІВ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ 

ОБОРОНИ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК 

 

Характеристики та імовірні сценарії бойового застосування типових, 

нетипових і перспективних цілей (безпілотні літальні апарати, авіаційні засоби 

ураження, балістичні цілі) ставлять жорсткі вимоги до сучасних засобів 

виявлення, супроводження та класифікації протиповітряної оборони 

Сухопутних військ. Вони мають забезпечувати функціонування в складній 

завадовій обстановці та щільних потоків маловисотних та малорозмірних цілей. 

Задовольнити таким потребам можуть когнітивні радіолокаційні станції (РЛС). 

Це новітній напрямок покращення можливостей радарів шляхом 

інтелектуальної адаптації режимів роботи та експлуатаційних параметрів 

відповідно до властивостей зовнішнього середовища та отриманих під час 

функціонування нових знань. Розглянуто основні технології когнітивних РЛС: 

узгоджене підсвічування цілей (Matched Illumination) – максимізація показників 

якості роботи за рахунок адаптації до характеристик цілі та радіолокаційного 

каналу зондувальних сигналів і алгоритмів їх обробки; узгодження режимів 

роботи (Radar Resource-Management and Optimization Technologies) – 

максимізація показників якості РЛС за рахунок оптимального розподілу 

енергетичних ресурсів та пошукових зусиль в середині функціональних 
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